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Dialogue de l'absurde
Humour scolaire

2H (ou mixte)

Durée : 2mn20

Le professeur: Et aprés 1 ?

L'étudiant : Apres 1 vient 2.

Le professeur: Ensuite ?

L'étudiant : Apres 2 vient 3. Apres 3 vient 4. Apres 4 vient 5...
Le professeur: Et avant 10 ?

L'étudiant : Avant 10, je n’étais pas né.

Le professeur: Ce n’est pas une raison.

L'étudiant : Ce que je sais, c’est que 'hnomme avait 2 piedsp&don 4 pattes et le lapin
2 oreilles. Mais le plus fort, c’est qu’ils lest@ncore.

Le professeur: Mes compliments. Vous avez de la culture.

L'étudiant : Je n'ai pas de mérite. Mes parents sont paysans.

Le professeur: Vous vous dévalorisez. Cette question n’était pgmttée de n'importe qui.
L'étudiant : Pas pour moi.

Le professeur: Elle a d’ailleurs été retirée de vos programmegs&on de sa complexité.
L’étudiant : lls ont eu tort.

Le professeur: Pour cette bonne réponse, je vous mets un 10.

L'étudiant : J'accepte.

Le professeur: Poursuivons... Quel est le double de 1 ?



L’étudiant : Aie ! La barre est haute.

Le professeur: C’est pour votre bien.

L'étudiant : (Réfléchissant).2

Le professeur: Correct... Maintenant, de plus en plus dur...Le dodel ?
L’étudiant: ...4.

Le professeur: Le double de 4 ?

L'étudiant : (Comptant sur ses doigtsg..

Le professeur: Exact. (De plus en plus vitd)a moitié de 8 ?
L’étudiant : 4.

Le professeur: La moitié de 4 ?

L’étudiant : 2.

Le professeur: Celle de 2 ?

L’étudiant : 1.

Le professeur: Et celle de 1 ?

L'étudiant : (Réfléchissant)..

Le professeur: Celle de 1 ?

L'étudiant : ... Je ne vois pas.

Le professeur: Allons ! Cherchez !

L’étudiant : Je séche.

Le professeur: Normal. Celle de 1 n’existe pas.

L'étudiant : (Soudain soulag&}’est vrai. Que
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